MaTtemaTtukum Bo 2 knacce YMK
Kona Poccuun» ypokK 3akpensieHue
YeHHOro martepuana no teme:

aKpensieHue YCTHbIX U MUCbMEHHbI
MEeMOB CJI0XXeHUA U BblYUTaAHUSA

cen B npepgenax 100»

OK MOAroToBuIa: Xamuayinosa Pamus BsikvnbeBHa yYnTe/Ib Ha4a/IbHBI
ccoB MBOY «Koukyposckas COLL»






cMeKau,
oTraabiBaW.



['pebelIok aTeHbKH.
KadTanuuk pss6eHbKUIH,
JIBotiHast 60poAKa,
BakHas nmoxozaka.
PaHbliie Bcex BCTaer.
[onocucro noer......




\

36-4 > 36-6
88-7 < 98-7
/+32 = 324/
/9-6 < O 7



® XOTb s He MOJIOTOK —
[lo pepeBy cTyuy
B HeM Ka)KZ bl YTrOIOK
O6cemoBaTh XO4y.
XO0XY 1 B LIATIKe
KPaCHOU
M akpobar rnmpeKpacHBIN



N

36+2= 38 36+ 20=56
56-42=14 57+3=60
60-/=53 /8+4=82
38-4=34 62-5=57

-S4 36 55 56- 57 b=



e

® Hemnocepa nectpas,

 ITH1Ia A/TMHHOXBOCTAS,

_ TI/Iua roBOp/iMBA.

CaMaﬁ OOJJIT/INBASI.

red



14 neKkaodps

KiaccHas paboTta




P RS

84+2-40=46 60-45-8=7/
75-5+30=90 (100) 80-66-9=8 (5)
6+34-/=33 30-27-3=0



® 3umolii Ha BeTKax
010K H !
Cxopeit nx cobepu!
W Bapyr Bcriopxnyniu
SIOJIOKMU.
Benp aTO ...




PBOM OW
Ha BTOpOM Aucke Ha 4 NnecHu
MeHbLle - ?

Ha TpeTbem gncke —Ha 1
NECHIO MEHbLLIE, YEM Ha
BTOPOM

CKOmnbKO NeceH Ha TPETbEM
ancke ?



1) 8+4=12 (neceH Ha BTOPOM
ancke)

2)12-1=11(n)

OTBET: Ha TpeTbeM Agncke 11
neceH



® ManeHbkum
MaJIbBYMIIKA
B cepom apmsiyniiike
[lo ;BOpam LIHBIpSsIET,
Kpoxu mogbupaer,
[lo HOYaM KouyeT —
Konormmto Bopyer.....
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O 5- onaThb

3 OyHa — TpnbyHa

Ko 100 YKa — KOCTO4Ka
[10 100 BOU — NOCTOBOU

100 nap — cTonsap
ic 100 pus — nctopus






/M

Cnacunbo 3a paborty!

Momnoausbr!



N

[lomawHee

3dlaHNe.
Ne22 cTp -74



